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Fast drei Viertel der Unternehmen bieten berufliche Weiterbildung an

Wiesbaden, 03.05.2013, 08:46 Uhr

GDN - 73 Prozent der deutschen Unternehmen haben im Jahr 2010 Weiterbildungsmaßnahmen zur Qualifizierung ihrer Beschäftigten
genutzt. Der Anteil der weiterbildenden Unternehmen ist damit gegenüber der letzten derartigen Befragung für das Jahr 2005 um drei
Prozent gestiegen, teilte das Statistische Bundesamt am Freitag in Wiesbaden mit. 

Die klassische Form der Weiterbildung mit Lehrveranstaltungen in Form von Lehrgängen, Kursen und Seminaren wurde 2010 von 61
Prozent der Unternehmen angeboten. Andere Formen der betrieblichen Weiterbildung wie etwa Informationsveranstaltungen, Job-
Rotation und selbstgesteuertes Lernen beispielsweise durch E-Learning setzten 66 Prozent der Unternehmen ein.

Bericht online:
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